

# Draga Dijana!

(Stvarna imena osoba i mjesta u ovoj rubrici su izmijenjena.)

Strašno si me iznendila kad sam zadnji puta slučajno navratila do tebe i našla onu vračaru gdje ti "liječi dijete" s viskom. Možda je bilo grubo što sam joj rekla, no i po cijenu svađe s tobom i s njom htjela sam ti spasiti dijete od šarlatanstva i sotonskih kandži. Samo prije nekoliko godina takvi ljudi su završavali u zatvoru i na sudu, a eto, danas je to postala naša "sloboda izbora".

---

**S ovim pismom nemam namjeru "obraćati te na moju vjeru", kako je ta zavedena žena rekla kad sam joj prigovorila i pitala ju da li ona uopće vjeruje u neku nadnaravnu silu i ako vjeruje koja je to sila. Ona je hitro odgovorila da vjeruje u Boga i da se rodila u "znaku ovna" u katoličkoj obitelji, te da će ostati katolik dok ne umre. Pravi katolik i kršćanin bilo koje kršćanske denominacije ne vjeruje da mu pomoć stiže iz viska, karata, talismana, amuleta ili bilo kakvih materijalnih moći već od Boga Oca, Boga Sina i Duha Svetoga.**

---

Dimnjačari, crne mačke, djeteline s četiri lista, potkove i slične bedastoće izmislio je sam vrag i njegove sluge da bi ljude vezali za sebe i tako odvratili njihov pogled od svemogućeg Boga. Moja sreća ne ovisi o tome u kavim se konstelacijama nalaze zvijezde ili "moja zvijezda". Najžalosnije je to da se takvi vračari nazivaju ezotericima, misticima pa čak i znanstvenicima.

Nedavno sam slušala na jednom radioprogramu jednu vračaru koja se bavila astrologijom i tvrdila da se bavi astronomijom. Dakle, ona je toliko neobrazovana po pitanju zvijezdoznanstva ili vjeruje da su slušatelji toliko glupavi, da im je željela "prodati" astrologiju pod astronomiju. Još nikad nisam

čula da je jedan astronom vjerovao astrologu i njegovim tvrdnjama. Ali poznam astronome koji vjeruju u Boga – Jahvu! Onog Boga, kojeg nam Biblija opisuje i prikazuje! Kršćaninu koji je toj gospođi htio oponirati, tj. dokazati da je njezina znanost nadriznanost jedva da je dala da dođe do riječi. Što više rekla mu je da je zatucan. Ona se poslužila onim starim sotonskim trikom: "Reći ću ti da mi ne kažeš!" Sotona je Adamu i Evi prikazao Boga lašcem, prije nego li su oni mogli naslutiti da je baš on taj veliki lažac i prevarant.

Budući da smo poslije još razgovarali o znakovima pod kojima je tko rođen, zadržat ću se na toj temi. Ta tvoja prijateljica me pitala pod kojim sam znakom rođena. Kad sam joj rekla pod znakom križa, ona se sarkastično nasmijala. Budući da mi onda nije dala da objasnim i tebi i njoj glupost tih astroloških znakova, potruditi ću se da sada barem tebi objasnim svu besmisao i opasnost koja nam dolazi iz takve vjere.

Recimo da 100, 200 ili 1000 ljudi ima istu konstelaciju zvijezda i planeta. Kako to da onda ti, nazovimo ih, "horoskopski blizanci" nemaju iste sklonosti i sposobnosti budući da su svi rođeni pod istom konstelacijom? Po astrolozima, na našoj planeti bi trebali imati više Einsteina, Goethea, Luthera ili Beethovena jer su se baš u taj isti čas rodili svih 200 ljudi pod "istom zvijezdom". A da apsurd bude veći, onda bi ljudi mogli zamoliti liječnika da malo uspori porod ili da ga ubrza, što je danas medicini moguće, da bi im se dijete rodilo pod određenom zvjezdanom i planetarnom konstelacijom.

A što je s nasljednim osobinama koje dobivamo od naših roditelji i praroditelja? A da se ne govori o društvenim prilikama u kojima je jedno ljudsko biće raslo i odgajalo se! Dakle, mnogo faktora utječe na moje trenutačno i buduće intelektualno, tjelesno i psihičko stanje, a astrolozi ih uopće ne uzimaju u obzir. Za njih je važna godina, dan, sat, i minuta u kojoj sam se rodila! Mislim da je ovdje svaki komentar suvišan.

Ne može netko biti kršćanin i u isto vrijeme vjerovati zvijezdama ili visku. Ako volim Oca, onda sam spremna pročitati cijelo pismo koje mi je napisao. A u tom pismo stoji sljedeće napisano: **(Izaija 47:12- 15)**

**“Ustraj, dakle, u svojim zaklinjanjima i u tolikim svojim čaranjima, oko kojih si se trudila od mladosti. Možda će ti biti od koristi? Možda ćeš s njima strah otjerati? Izmoriše te mnogi tvoji savjetnici! Nek ustanu samo da te spase oni koji premjeravaju nebesa, koji promatraju zvijezde i koji svakog mjeseca proriku ono što će te snaći. Gle, oni će biti poput pljeve, oganj će ih sažeći...”**

Pretpostavljam da si nakon ovih riječi kako uplašena tako i zbunjena. Jer su se horoskopske prognoze toliko puta obistinile u tvom životu!

Prije svega, mora nam biti jasno da sotona ima moć činiti čuda i to u tolikoj mjeri da može zavesti i pravedne, ako ovi nisu jaki u svojoj vjeri u Boga – stvoritelja svega vidljivoga i nevidljivoga. Kad je sotona napastovao Isusa u pustinji, nudio mu je sva kraljevstva ovoga svijeta ali pod jednim uvjetom: Isus mu se trebao pokloniti. Iz toga zaključujemo da je sotona moćan i na izgled želi čovjeku dobro. To isto rade i kidnaperi djece. Prvo im ponude neku materijalnu stvar i lijep osmijeh, a kad ih se dočepaju, onda s njima rade što hoće. Astrolozi, ezoterici, mistici i ostali njima slični, rade na istom principu. Od ljudi koji im vjeruju prave duhovne ovisnike, koji su im zbog svoje ovisnosti spremni platiti njihove usluge i savjete i kupiti njihove “nadrilijekove”. Pravi kršćanin zna da je njegov pomoćnik i savjetnik Duh Sveti kojemu se treba obraćati za pomoć, a ne smrtniku kojemu su Sveto pismo i Isus Krist “zadnja rupa na svirali”. Oni ljudi koji vjeruju Bogu Ocu, Bogu Sinu i Duhu svetom, vjeruju i Svetom pismu. I ako Sveto pismo meni zabranjuje da se bavim s takvim

stvarima i tražim od njih pomoć, onda mi ništa drugo ne preostaje nego da se držim njegovih uputa:

**U Jeremiji 29:15-16 piše**

**“Ovako govori Jahve nad vojskama, Bog Izraelov (ali i naš): Ne dajte da vas obmanjuju vaši proroci koji su među vama, vaši gataoci! Ne povodite se za snovima koje oni sanjaju! Jer oni vam prorokuju laž u moje ime, a ja ih nisam poslao – riječ je Jahvina.”**

Kad nam naš otac želi objaviti buduće onda nađe načina i sredstvo kako da to učini, ali sigurno ne preko onih koji nisu Njegova djeca. A još manje preko karata, viska i sličnih gluposti.

Draga Dijana!

Duhovni otrov koji si unijela u sebe morat ćeš i izbaciti van. Ako to ne učiniš, može postati koban za tebe i tvoje dijete! To nećeš biti u stanju učiniti sama, nego jedino uz pomoć Djece božje. Moraš se ispovijedati i iskreno pokajati što se nisi držala Božjih uputa. Bit će potrebno da se uz prisustvo svjedoka odrekneš vjere u vruga i njegove trikove.

Javi se čim prije!

**Voli te i moli se za tebe tvoja  
Ružica!**